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Vážení spoluobčané, 

zima pomalu doznívá a nás budou čekat první jarní dny. Pro spoustu z nás to jsou pozitivní chvíle 
v dnešním světě plného informací o zdražování a vysoké inflaci. 

Ale vše výše zmíněné ovlivníme jen málo. Mnohem větší vliv máme na své nejbližší okolí. Jak jistě všichni 
víte, na podzim proběhly komunální volby a změnilo se složení zastupitelstva. Do zastupitelstva obce již 
znovu nekandidovala paní Iveta Mašková a Ing. Antonín Hejzlar. Rád bych jim jménem celého 
zastupitelstva a určitě i všech občanů poděkoval za dosavadní mnohaletou práci pro naší obec. Ať už 
ve funkci zastupitele, místostarosty/ky nebo starosty. Na pozici starosty jsem byl nově zvolen já, Pavel 
Cháma, a místostarostkou se stala Kateřina Veselá. Společně s dalšímu zastupiteli (Lenkou Kodešovou, 
Lubošem Krumlem, Bc. Petrou Mužíkovou a našimi „nováčky“ Ivanou Půhonnou, DiS. a Pavlem Zajícem) 
budeme dělat vše pro to, aby naše obec vzkvétala a rozvíjela se.  

Nesmíme ale zapomenout ani na Josefa Maška, který se dlouhé léta staral o chod obecního úřadu a 
agentu s tím spojenou a mnoho dalších věcí nad rámec svých povinností. Děkujeme Pepo a jsme 
rádi, že se na tebe můžeme v případě bezradnosti obrátit. Velmi si toho vážíme. Místo Pepy budeme 
potkávat na úřadě Karolína Lebduškovu. 

Toto vydání zpravodaje je jedním ze způsobů, jak vás informovat o akcích, které pro vás máme tento 
rok v plánu. O financování obce, stavu peněz, investičních akcích a opravách, které nás čekají. 
Chceme rozvíjet naši obec, co nám jen rozpočet dovolí. Najdete zde informace pro všechny. Mezi 
zastupiteli máme pracovnice v sociálních službách a na úřadě práce, takže informace z těchto 
institucí nesmí chybět. Přidali jsme návod na třídění odpadů, kam je odkládat a jaké odpady můžete 
donést do našeho sběrného dvora. Pro sportovní fanoušky zde jsou informace z našich spolků: 
šermířského, fotbalového, střeleckého nebo mysliveckého.  

Věnujte prosím pozornost přiloženému letáku s registrací do Munipolisu. Jde o takzvaný mobilní rozhlas. 
Pomocí SMS, e-mailů a aplikace vás můžeme informovat o všem, co se v obci děje nebo dít bude. 
Nicméně tato aplikace funguje i směrem od vás občanů. Lze zde informovat o poruchách a různých 
problémech, na které nás můžete upozornit, aniž byste museli chodit na úřad. Prozatím máme tuto 
službu na 4 měsíce zdarma a do té doby se musíme rozhodnout, zda ji budeme používat, či nikoli. A o 
tom rozhodnete právě vy, podle počtu registrací a zájmu.  

Dost už mého povídání, začtěte se do tohoto vydání Zpravodaje a myslete na něco pozitivního. 
Budeme rádi za zpětnou vazbu. Pokud by vás zajímaly ještě jiné informace z obce, napište nám a 
v příštím vydání se na ně určitě dostane. Přeji vám hezké jaro a s ním spojené Velikonoce, teplé léto a 
spoustu slunečných dnů na vašich dovolených. 

 
Pavel Cháma, DiS. 

Starosta obce Horky 

 
 

Zpravodaj obce Horky 1/2023 

Slovo starosty úvodem 
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Informace o obci 
 
Obec v letošním roce plánuje hospodařit s vyrovnaným rozpočtem. Očekáváme příjmy ve výši 
6 455 999 Kč, oproti tomu výdaje očekáváme také ve výši 6 455 999 Kč. 
 
Ve výdajích počítáme s těmito investičními akcemi (některé akce mohou být podmíněny 
získáním dotace): 
 

● oprava místní komunikace (včetně chodníku a kanalizace) od č. p. 33 až po č. p. 82 
● rekultivace parku u lomu Skalka  
● II. fáze rekultivace parku u obchodu 
● rekonstrukce chodníku od č. p. 88 až po č. p. 84 
● rekonstrukce chodníku od č. p. 84 až po č. p. 91 
● modernizace lamp veřejného osvětlení na LED 
● oprava schodů u hlavního vchodu, zateplení a oprava stropů, oprava střechy a 

elektroinstalace na budově OÚ 
 
 
 
Obec aktuálně disponuje těmito finančními prostředky: 
 
Stav běžného účtu k 11. 03. 2023:     4 433 390,38 Kč 
Stav účtu vedeného u ČNB k 11. 03. 2023:       451 578,64 Kč 
Stav pokladny k 11. 03. 2023:           35 133,00 Kč 
Na úvěru obce k 11. 03. 2023 zbývá doplatit částka: 3 535 033,12 Kč 
 
 
 
Aktuálně je v obci k trvalému pobytu hlášeno 396 obyvatel, z tohoto počtu je 81 dětí (do 15 
let) a 16 mladistvých (15-18 let). Za loňský rok se do naší obce nenarodilo žádné dítě, na 
začátku letošního roku dvě. Během loňského roku a začátku letošního roku zemřelo 8 obyvatel. 
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Vítání nových občánků naší obce 

 
V neděli 21. května 2023 přivítáme v místním sále obecního úřadu mezi spoluobčany naší obce 
čtyři nové občánky - Jana Nalezinka, Jana Dubského, Silvii Veselou, Briana Čureju.  
 
Z vítání budou pořízeny fotografie od profesionálního fotografa, které si v případě zájmu 
budete moci nechat vytisknout. 
 
 

Kontejner na sběr velkoobjemového odpadu 
 

Kontejner na velkoobjemový odpad bude k dispozici od soboty 1. do neděle 2. dubna 2023 
za budovou obecního úřadu. Žádáme občany, aby do kontejneru ukládali pouze odpad, 
který tam patří. 
 
Kontejner neslouží k ukládání kovů, el. odpadu, plastů, skla, stavebního odpadu, dřeva, 
pneumatik a jiného nebezpečného odpadu.  
 
Do kontejneru lze ukládat starý nábytek jako například sedací soupravy, skříně (nutno rozbít) 
a další odpad, který nelze vyhodit do popelnice na SKO. 
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Kalendář plánovaných akcí v naší obci 
 

Datum Název akce Popis 

22. 04. Degustace vín v sále OÚ 

30. 04. Čarodějnice opékaní buřtů, fotbalové hřiště 

21. 05. Vítání občánků  v sále OÚ 

27. 05. kácení Máje fotbalové hřiště 

10. 06. Dětský den Olympiáda Horky (fotbalové hřiště) 

24. 06. Dětský výlet Fajnpark Žirafa Čestlice 

12. 08. Divadlo Kačina Mlčeti zlato, francouzská komedie, Čenský, Morávková 

01. 09. Letní kino pro děti vybraný film bude upřesněn 

02. 09. Strongman tenisový kurt u fotbalového hřiště 

02. 09. Letní kino pro dospělé vybraný film bude upřesněn 

30. 09. Svatováclavská zábava Kapela LARIA, sál OÚ 

04. 11.  Lampionový průvod obcí Hallowen pro děti 

02. 12.  
Rozsvícení obecního stromu,  

Mikulášská nadílka 
za budovou OÚ 

16. 12.  Vánoční koncert v kostele kostel sv. Václava 

10. 02. 2024  Dětský karneval v sále OÚ 

17. 02. 2024 Maškarní průvod obcí  
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Akce a chod spolku v roce 2022, které jsme pořádali. 

 
Leden: Hned z kraje roku bylo na výzvu katastru nemovitostí zahájeno řízení na zlegalizování 
staveb našeho spolku. Tyto nebyly zapsány do katastru nemovitostí. Zaměření staveb- kabiny 
se zázemím, příjezdová cesta a tribuna.  
 
Únor: V únoru se konal maškarní průvod, valná hromada spolku, dětský karneval. V kabině 
domácích se instalovali nové lavice a vstupní dveře. 
 
Březen: Příprava trávníku na novou sezonu, vyčesávání staré trávy, provzdušňování trávníku, 
hnojení, … 
 
Duben: Pokácení smrku na Skalce, příprava na stavění Máje 
 
Květen: Májová veselice na hřišti. MČR v šermu výsledky: mini žáci jednotlivci 3. místo Jan 
Bartoš, 
2. místo mini žáci družstva /prohra ve finále o 1 zásah 45:44/ 
 
Červen: Na hřišti se konal dětský den, dále pak „všesportovní hry“ konané k 65. výročí založení 
spolku. 
Na hřišti byla také zakončena šermířská sezona, hodnocení sezony. 
 
Září:  Od firmy Stora Enso  jsme darem dostali nové fošny na obnovu lavic na tribuně, zakoupila 
se nová lajnovačka 
 
Listopad: Konání vesnické zabíjačky na hřišti. 
 
Prosinec: Turnaj v pink-pongu 
 
Dále náš spolek, díky Lence Kodešové, pořádá 4x do roka turnaj v karetní hře „prší“ 
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Občané Horek - Jiří Koudelka, Zdeněk Tuček, Robert Turanský a Josef Cháma, kteří jsou 
organizování v Klubu vojáků v záloze (KVZ) ke střelbě využívají střelnici Přelouč, kde se úspěšně 
účastní závodů ve sportovní střelbě z velkorážné pistole a rovněž je organizují. Každý rok 
organizují nejméně 15 závodů, kde soutěží se sportovními střelci z ostatních klubů z celé 
republiky. 
Dále se tito střelci účastní závodů v celé republice, například v Poříčanech, v Kunžaku a 
v Hodonicích, kde na závody přijíždí až 400 střelců z celé ČR i ze zahraničí. Tyto závody jsou 
pořádány dle pravidel Mezinárodní praktické střelby (IPSC). 
 
Příkladem: Za rok 2022 se umístili v závodech: 
 
05. 03. Turanský 2., Koudelka 5., Tuček 7. 
02. 04. Turanský 3., Koudelka 4., Cháma 9. 
25. 06. Koudelka 5., Cháma 9. 
27. 08. Turanský 1., Koudelka 2., Cháma 5. 
05. 11. Turanský 1., Koudelka 4., Cháma 5. 
03. 12. Turanský 1., Koudelka 5., Cháma 7. 
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Naše obec se zapojila do projektu „Přívětivý Mikroregion Čáslavsko“. V rámci tohoto projektu 
se starosta obce pan Pavel Cháma, DiS.  účastnil velkého množství školení. Tato školení byla 
zaměřena převážně na zlepšení komunikace směrem k vám, občanům. Tématy byly například 
sociální sítě, písemná komunikace, softwary na úpravy fotografií, tvorbu dokumentů a mnoho 
dalšího.  
V rámci tohoto projektu získal Mikroregion Čáslavsko dotaci na pořízení elektronických 
úředních desek pro obce, zapojené do projektu. Jak jste si jistě mnozí všimli, elektronická úřední 
deska je v naší obci již v provozu. Pokud někdo ze spoluobčanů tuto informaci ještě 
nezaregistroval, elektronická úřední deska je umístěna před budovou obecního úřadu. 
Budeme rádi, pokud si elektronickou úřední desku vyzkoušíte a dáte nám vědět, jak jste 
spokojeni. Pokud budete mít návrhy, které další informace byste na elektronické úřední desce 
rádi našli, opět budeme rádi, pokud nám je předáte. Ovládání desky je velice intuitivní, jistě si 
s ním hravě poradíte.  
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OBECNÉ ZÁSADY SPRÁVNÉHO TŘÍDĚNÍ ODPADŮ – NAČ NEZAPOMENOUT? 
 
1. Při třídění odpadu bychom se vždy měli řídit informacemi uvedenými na samolepkách 
na sběrných nádobách v dané obci, které zohledňují místní specifika nakládání s odpadem. 
2. Pokud si nejsme správností třídění odpadů jisti, můžeme se s dotazem obrátit na místní 
svozovou společnost, zaměstnance obce. 
3. Odpady, které třídíme do sběrných nádob na odpad, nesmí být mastné, nesmí obsahovat 
různé zbytky nebo dokonce celý obsah. Drobné znečištění při třídění nevadí – obaly není nutné 
vymývat vodou, obsah stačí důkladně vyškrábat nebo vytřít. 
4. Před tříděním je potřeba minimalizovat objem odpadu (sešlápnutím, zmačkáním, 
rozložením krabic) – tato zdánlivá drobnost je však velmi podstatná. Sběrné nádoby se budou 
plnit déle, protože se do kontejnerů vejde více odpadu. To může mít vliv třeba 
na frekvenci svozu odpadu, díky kterému dojde ke snížení množství výfukových plynů 
vypouštěných do ovzduší  - šetříme tak životní prostředí. 
 
Kontejnerová stání v naší obci naleznete za obchodem, u dětského hřiště a u fotbalového 
hřiště.  
 
Na sběrné místo v garážích OÚ Horky můžete po celý rok odevzdávat tyto druhy odpadů: 

 Kovové odpady: železný šrot, barevné kovy, plechovky od nápojů a potravin, hrnce 
atd., 

 Použitá elektrozařízení: ledničky, pračky, sporáky, mikrovlnky, vysavače, vrtačky, fény 
apod., 

 Baterie a monočlánky, akumulátory z osobních aut a motocyklů, použité rostlinné 
oleje. 

Tyto odpady můžete KAŽDÉ PONDĚLÍ v čase 16:30 – 17:30 nechávat u garáže OÚ Horky. 
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Informace z úřadu práce 
 

Nezvládáte platit náklady na bydlení? Požádejte si příspěvek na bydlení.  

Dávky státní sociální podpory vyplácí Úřad práce ČR na základě zákona č. 117/1995 Sb., o 
státní sociální podpoře, ve znění pozdějších předpisů. 

Státní sociální podporou se stát podílí na krytí nákladů na výživu a ostatní základní osobní 
potřeby dětí a rodin a poskytuje ji i při některých dalších sociálních situacích. Státní sociální 
podpora se ve stanovených případech poskytuje v závislosti na výši příjmu.  

Příspěvek na bydlení  

Příspěvek na bydlení vám pomůže zaplatit náklady na bydlení. O příspěvek na bydlení 
můžete žádat opakovaně, pokud přibližně 1/3 vašich příjmů nestačí na pokrytí nákladů 
na bydlení.  

 
Do příjmů se počítají příjmy všech společně posuzovaných osob, tzn. všech, kteří 
v daném bytě společně žijí. O příspěvek můžete žádat v případě, že vlastníte byt či dům, 
ve kterém žijete, jste manžel či manželka vlastníka nebo v případě, že jste nájemcem, 
podnájemcem či bydlíte na základě věcného břemene.  

 
Příspěvek na bydlení je dávka státní sociální podpory vyplácená opakovaně na 
základě podané žádosti o příspěvek na bydlení.  

 
O dávku je možné požádat až 3 měsíce zpětně od data podání žádosti o dávku, jestliže 
jsou splněny zákonné předpoklady. Úřad práce ČR zkoumá výdaje na bydlení a příjem 
společně posuzovaných osob. (osoby, které spolu bydlí, nikoliv, kde mají trvalé bydliště) 

Náklady – co se do nich počítá 

Do nákladů na bydlení se počítá: 
• Nájem nebo srovnatelné náklady na bydlení stanovené zákonem u vlastníků 
• Energie (plyn, elektřina, vytápění) 
• Voda 
• Náklady za užívání společných prostor v domě (úklid chodby, osvětlení apod.)  
• Komunální odpad 
• Případně další náklady 
(hypotéka a pojištění nemovitosti, revize komínů se do nákladů nezapočítávají) 

Příjmy – co se do nich počítá  

K žádosti dokládáte příjem všech posuzovaných osob a náklady na bydlení za 
předcházející kalendářní čtvrtletí ke kalendářnímu čtvrtletí, kdy je podávána 
žádost.  
 (tiskopisy k příspěvku na bydlení jsou stažitelné na stránkách ÚP ČR) 
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PADo příjmů společně posuzovaných osob se počítá: 

• Výdělečná činnost 
• Dávky nemocenského pojištění               
• Dávky důchodového pojištění 
• Podpora v nezaměstnanosti 
• Příjmy z nájmu 
• Případně další příjmy 
 
 
Jaké dokumenty budu potřebovat, když budu žádat o příspěvek na bydlení? 
• Žádost o příspěvek na bydlení – jen při podání žádosti 
• Doklady o výši čtvrtletních příjmů pro všechny osoby užívající byt (nemovitost) 
• Doklady o výši nákladů na bydlení  
• Pro osoby bez příjmu „Prohlášení osob, které nemají příjmy“  

 
V případě, že Vám bude dávka uznána, následně se dávka prodlužuje a to vždy 
doložením nákladů a příjmů společně posuzovaných osob za 1. a 3. čtvrtletí, které je 
povinné.  Tudíž povinnost je doložit v dubnu a v říjnu, a to doložením nákladů a příjmů 
za předcházející kalendářní čtvrtletí. (Tedy v dubnu – dokládáme leden, únor a březen) 

 
Musíte doložit také doklady, které budou dokazovat informace v žádosti  
o příspěvek na bydlení: 
• nájemní smlouva se stanovenou výší nájemného – k žádosti 
• Rozpis služeb spojených s užíváním bytu (evidenční list) – k žádosti, nebo když nastanou 
změny 
• Poslední vyúčtování za služby spojené s užíváním bytu + doklad o převzetí  
přeplatku či uhrazení nedoplatku, pokud se vztahuje k období, za něž jsou náklady 
dokládány – pravidelně jednou za půl roku  
• Poslední faktura vyúčtování za elektřinu + doklad o převzetí přeplatku či úhradě 
nedoplatku, pokud se vztahuje k období, za něž jsou náklady dokládány, včetně rozpisu 
záloh  
• Poslední faktura vyúčtování za plyn + doklad o převzetí přeplatku či úhradě  
nedoplatku, pokud se vztahuje k období, za něž jsou náklady dokládány, včetně rozpisu 
záloh  
• Doklady o úhradě nájmu, služeb spojených s bydlením, elektřiny, plynu, komunálního 
odpadu a jiných nákladů souvisejících s bydlením za kalendářní čtvrtletí předcházející 
kalendářnímu čtvrtletí, na které je uplatněn nárok na dávku (SIPO, složenky o úhradách, 
výpisy z účtu aj 

 
Nejbližší kontaktní pracoviště je v Čáslavi na náměstí,  
na adrese:  Úřad práce České republiky – Kontaktní pracoviště Čáslav 

Nám. J. Ž. z Trocnova 168 
286 01 Čáslav 
Úřední hodiny: 8:00 -12:00   12:00 – 17:00 pondělí  
       8:00 – 11:00   úterý 

     8:00 -12:00    12:00 – 17:00 středa 
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Možnost využití sociálních služeb z okolí 
Kontakty na sociální a zdravotní služby v okolí – pro seniory 
Anima Čáslav, o. p. s.      
Svatopluka Čecha 441/5, Čáslav, 286 01   
Tel.: 327 312 678, 723 637 544     
Poskytují:          
Sociální služby - denní stacionář, odlehčovací služba - pobytová, ambulantní pečovatelské  
služby provozované ve středisku osobní hygieny. Terénní pečovatelské služby v obci Horky  
neposkytují. 
 
LCC domácí péče s. r. o. 
Vojtěšská 237/26, Kutná Hora – Žižkov, 284 30 
Tel.: 724 810 714 
Poskytují: 
Sociální služby - pečovatelské služby, osobní asistenci 
Zdravotní služby – domácí zdravotní ošetřovatelská péče 
Půjčovna/prodejna zdravotních kompenzačních pomůcek 
 
SC domácí péče, o. p. s. 
Přítoky 119, Miskovice, Kutná Hora, 284 01 
Tel.: 731 823 306, 734 241 683 
Poskytují:  
Sociální služby - pečovatelské služby, osobní asistenci 
Zdravotní služby – domácí zdravotní ošetřovatelská péče, terénní hospicová péče 
Půjčovna/prodejna zdravotních kompenzačních pomůcek 
 
Oblastní charita Kutná Hora 
Charitní pečovatelská služba 
Trebišovská 611, Kutná Hora 284 01 
Tel.: 731 598 690 
Poskytují:  
Sociální služby - pečovatelské služby, sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním 
postižením 
Půjčovna zdravotních kompenzačních pomůcek 
 
Clementas Kolín      Český Červený Kříž  
Rimavské Soboty 923, Kolín 280 02   Domácí ošetřovatelská péče „Alice“ 
Tel.: 777 334 419     Benešova 149, Kutná Hora, 284 01 
Poskytují:      Tel.: 327 512 423,  327 512 655    
Sociální služby – denní stacionář,    Poskytují:  
odlehčovací služba – pobytová Zdravotní služby – domácí zdravotní ošetřovatelská 

péče 
 
Domácí péče Včelka Kutná Hora s. r. o.  Spirála pomoci o. p. s. 
Tylova 390/9, Kutná Hora 284 01   Antonína Kaliny 1351, Kolín 280 02 
Tel.: 601 152 797     Tel.: 311 241 621 
Poskytují:       Poskytují:  
Zdravotní služby – domácí zdravotní   Sociální služby – odlehčovací služba terénní,  
ošetřovatelská péče  osobní asistence 
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Pobytové sociální služby 
Novum Domicilium, z. ú.     Domov důchodců Čáslav 
Dvůr Karlov       Nazaret 94, 59, Čáslav 286 01 
Horky 5, Čáslav 286 01     Tel.: 327 312 051 (linka108), 731 883 821 
Tel.: 602 540 527       www.ddcaslav.cz 
www.domovkarlov.cz     Poskytují: domov pro seniory 
Poskytují: domov pro seniory,      
domov se zvláštním režimem,  
odlehčovací služba 
 
Alzheimer Home z. ú.  Domov seniorů Uhlířské Janovice,  
Zámeká 1/25, Filip, 286 01 Čáslav  příspěvková organizace 
Tel.: 737 810 315      Topolová 918, Uhlířské Janovice 285 04  
www.alzheimerhome.cz     Tel.: 311 444 100, 311 444 246, 311 444 247 
Poskytují: domov se zvláštním režimem   www.domovjanovice.cz 
        Poskytují: domov se zvláštním režimem 
 
Domov seniorů Seč, s. r. o.     Sanatorium Topas s. r. o. 
Seč 526, 538 07 Seč      Čs pionýrů 197, Seč 538 07 
Tel.: 702 164 882, 725 500 661    Tel.: 730 890 420, 774 711 918, 778 548 855 
www.dssec.cz      www.sanatorium-topas.cz 
Poskytují: domov pro seniory,     Poskytují: domov se zvláštním režimem 
domov se zvláštním režimem,  
odlehčovací služba 
 
Domov Barbora Kutná Hora    Centrin CZ s. r. o. 
Pirknerovo nám. 228, Kutná Hora, 284 01   Náměstí Míru 597, Zruč nad Sázavou 285 22 
Tel.: 327 533 111       Tel.: 724 372 116 , 724 372 114 
www.domov-barbora.cz                                   http://centrin.cz 
Poskytují: domov pro seniory Poskytují: domov pro seniory, domov se    

zvláštním režimem, odlehčovací služba 
 
Clementas Mlékovice     SeneCura SeniorCentrum Kolín s. r. o. 
Mlékovice 66, Toušice (Kolín) 281 44   Smetanova 1000, Kolín IV, 280 02 
Tel.: 317 070 550      Tel.: 323 603 962 
www.clementas.cz/domovy/clementas-mlekovice www.kolin.senecura.cz 
Poskytují: domov se zvláštním režimem,    Poskytují: domov se zvláštním režimem, 
odlehčovací služba      odlehčovací služba 
 
Stravovací firmy zajišťující rozvoz obědů 
Kadlec Kolín s. r. o.      Vozim.cz 
Ovčárecká 1452, Kolín     Tel.: 778 000 112 
Tel.: 722 680 051      www.vozim.cz 
www.kadleckolin.cz 
 
Hollas Catering s. r. o.     J&M Stravování 
Za kostelem 218, 285 33 Církvice    ZOD Potěhy 
Tel.: 777 562 432, 775 556 304    Tel.: 327 371 405 
http://www.hollas-catering.cz/    http://jmstravovani.cz/ 
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Zpravodaj obce Horky č. 1/2023 vyšel dne 27. 03. 2023 v nákladu 150 výtisků a je určeno pouze pro potřeby a informaci občanů obce Horky. Zpravodaj 

obce neprošel jazykovou ani grafickou úpravou. Zpravodaj je zdarma distribuován do poštovních schránek obyvatelů obce Horky. Zasílání je možno 

zrušit písemně, na e-mailu ouhorky@email.cz nebo na telefonním čísle 725 440 771. Na přípravě toho zpravodaje se podíleli: Pavel Cháma, DiS., Lenka 

Kodešová, Bc. Petra Mužíková, DiS., Ivana Půhonná, DiS., Martin Hoyer, Jiří Koudelka, Josef Cháma, Robert Turanský, Zdeněk Tuček, Karolína 

Lebdušková. 


